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<assignment statement> ::= <variable> = <arithmetic expression>

<arithmetic expression> ::= <term> | <arithmetic expression> +
<term> |

<arithmetic expression> - <term>

<term> ::= primary> | <term> x <primary>| <term> /<primary>

<primary> ::= <variable> | <number> | (<arithmetic expression>)

f. e sty




A o S 4o

Solese BNF 1ol S5 awsgieons chy pai by G )0 (ol s, LT aSul ey ya5 (1
(8 ol,5 aelgd sl eolaiwl b aubecen] jime (g920 Hlas 5l aS cewl gl asl o cas
5 b Ay Coddge b all ) cpl ST eees plol ) andy 4y 525 b (g920 Julos

S,ls 0929 b3

S < ools] c\.oliﬁ S LS‘)-.’ |) SO H (S g0 )U}L.u A 3x C.«é)é v

A




i FEE I I TR IR JMW:YX(U'FX)

JPS (S 90

<assignment statement>

<variable > 4\ <arithmetic Txpression>

<indentifier > <term>
w <term> X <primary>
<primary > ( <arithmetic expression> )

<variable> <arithmetic expression>+ <term>

<indentifier> <term> <primary >
YI <prin!|ary> <variable>
<vari1;1ble> <ident\ifier>
<ident|ifier> \Il
|

A e sty




¥ ¥

35 iy ya5 it (gla o, b Sl (Sas iy SR




el

395 (505 bagrye Ol 4 g Cewl ol S Sy Cudo plea) (a6

G1:S->SS|0]1

el a2 S50 90 o aS oo 0gzg by 4o gl s, g

Sled 5 ) el pol,S 1) o e Lo (29990 slo 4zl 51 L3

G2:T>0T|1T| 0| 1

Fa e sty







BNF ‘SLQ Y] W Ja.w.:

aS el 88,151 gl Allsag s codle o sae™ g0 )l lp e lgie
ey oo |y 3y BNF a8l saclE” s s 18 +g— cdle S o oyl 51 L8
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